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SEGUNDA PRUEBA

ADVERTENCIAS
1. No abra este cuestionario hasta que se le indique.

2' si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario solicite su sustitución.
3' sólo se carificarán las respuestas marcadas en la .,hoja 

de examen,,.
4' Deberá señalar la respuesta correcta marcando la opción elegida tal y como se indica en el reverso dela hoja de examen.

5' La "hoja de examen" debe ser cubierta necesariamente con bolfgrafo azul o negro (nunca lápiz,rotulador o cualquier otro medio de escritura). t ¡; Ñ;; rJr .rrritu, firmada o seRãhda fuera de losespacios de contestación, a efectos de preservar el anãnimato.
6' sólo dispondrá de una "hoja de examen". compruebe_siempre que el número de respuesta que señaleen la "hoja de examen" es el que corresponde 

"l 
rú-.-J Jr"pregunta del cuestiånario. No podráemplearse ningrin tipo de .oo"àto, en cáso de error a la hora de contestar la pregunta, debiendocubrirse exclusivamente en la forma en la que se indique.

7 ' En cada pregunta sólo puede aparecer marcada como correcta una de las cuatro respuestas posiblesidentificadas bajo las letras A' B, c o D. cualquier prrgil;;;" tenga más de una respuesta señaladacomo correcta será considerada nula.

8' Este cuestionario puede utilizarlo en su totalidad como borrador y llevarlo al ftnalizarel ejercicio.9' Este cuestionario consta-de 50 preguntas más 10 preguntas adicionales de reserva. Las preguntasdeben ser contestadas en la "hojade-examen', entre los ñ.in'"ro, I y 60.
l0' El tiempo de que se dispone paralarealizaci.ónde esta prueba es de 50 minutos, contados a partir del

iffiïilffi:f,:i:.j|.rr,ä:nre 
se indique et comienzo. rr*r*oido éste, ;à;J ñË;Jonai oe;aran

ll' una vez iniciado el ejercicio no se podrá abandonar el aula hasta Ia finalizacionde la prueba. si lohace se le anulará el examen y t" ia recogerá tanto la "tro¡a áe examen,,, como el cuestionario depreguntas.

12' segrin acuerdo del rribunal calificador, cada pregunta contestada correctamente se valorará enpositivo, Ia pregunta no contestadu o ,n ,u caso anulada, no tendrá valoración alguna y la preguntacon contestación errónea se penalizará conla ll4 parte deí uato.ãsignuoo a la contestación correcta.
13' Esta prueba, de carácter obligatorio y eliminatorio se calificará de 0 a 50 puntos, siendo necesariopara superar el ejercicio obtener un mínimo de 25 puntos. Bl t ibunul d.î."ri;;, ei nrimero ¿erespuestas correctas..l"tut.lecesarias para alcanzar la calificació" .i;il;;;îipuntos conanterioridad a la identificación de los aspirantes.

14' Este cuestionario consta de 16 páginas incluida esta carátula. cuando se le indique, deberácomprobar que el mismo está completo buuntundo úniqr;;;;'la esquina inferior derecha de sucuadernillo.

15' ]iTgryi9n."n la página web del IAAP (rvww.astu'ias.es,/iaap) y en los rablones de anuncios delIAAP' c/ Julián claveríu, N'-]1, oviedo y del servicio ¿e ateniíon ciudadana. Edifico EASMU, c/Coronel Aranda, SAi planta plaza.

16' Teléfono del servicio de Atención ciudadana: 0l2y 985 27 gl 00 parallamadas realizadas desdefuera del Principado de Asturias.

l7' No se permite el uso de calculadora, libro ni documentación alguna, móvil o ningún otro dispositivoelectrónico. Tampoco está permitido copiar, hablar o fumar.



2q PRUEBA ADMtN|STRAT|VO (SALUD MENTAL)

1. En word, ¿qué quiere decir que un párrafo está justificado?
a' Que todas las líneas de un párrafo tienen la misma separación entre sí.b. Que todas las líneas de un párrafo están alineadas al margen izquierdo.c. Que todas las líneas de un párrafo están alineadas a ambõs márgenes.
d. Que todas las líneas de un párrafo están orientadas de izquierda a derecha.

2. En Word, ¿para qué sirve el atajo de teclad o Ctrt+z?
a. Para borrar todo el documento.
b. Para repetir la última acción que hemos realizado.
c. Para deshacer la última acción que hemos reatizado.
d. Para aplicar el último formato seleccíonado al texto.

3. según la imagen inferior, ¿qué sangrías tiene elsegundo párrafo?

.lnsèrtar Eomàto iôbto Ve¡tono
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a. Francesa en 2 centímetros.
b. Primera línea en 2 centímetros.
c. lzquierda 2 centímetros.
d. lzquierda 2 centímetros y derecha 3 centímetros

4. Para modificar la distancia entre las líneas de un párrafo, podemos:

. ¡.l;iti¡i.:j i.fi;i fiií:i';0nlå

75o/o - l?l

?x

€ Normel ' Times New Romðn ? lZ , x ,r s :fãl=
- ìt:_l -

-i¡=:=iFiFiã,ê,4,,.

a. Hacer clic sobre el icono número I de la imagen.
b. Hacer clic sobre el icono número 2 de la imagen.
c. Hacer clic sobre el icono número 3 de la imagen.
d. Hacer clic sobre el icono número 4 de la imagen.

t

Ëi Documentol - ù,|ícrosoft Worrt

- l,licrosoft ltfordDoc



2e pRUEBA ADM|N|STRAT|VO (SALUD MENTAL)

5. Para obtener una vista preriminar de un documento de word, podemos:

&¡drh¡ð Ed¡cúóo 'f¡rert¡¡ frrmato Lnenðmlerfos Veqtônð 7
P
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a. Hacer clic sobre ef icono número 1 de la imagen.b. Hacer clíc sobre el icono número 2 de la iñõ;;.c. Hacer clic sobre el icono número 3 de la ¡màñ;.d. Hacer clic sobre el icono número 4 de la im"ien.

6 según la imagen inferior, ¿qué opción podemos e_tes_ir para que la palabra knight(caballero en ingrés) no se muestre como mar escrita?

Es, pues, de saber que este sobredicho los ratos ue estaba ocio
más del aäo, se dab a a leer libros de caball
casi de todo punto el ejercicio de Ia

{f ortosrðfía,

'Ser. 
I t ll â, ?,7 tm tfn. 4

ii' i ' ; --'

t-l+ : tjr':1'

so, que eran los
to, que olvidd

Espanol (España - alfab, internacional)

Francés (Francia)

Inglés (Reino Unido)

& eefinir idioma,,,

a,
b.
c.
d.

Omitir todas.
Agregar al diccionario.
ldioma / lnglés (Reíno Unido).
Todas las opciones anter¡ores son válidas

7' En Word, ¿cómo podemos proteger un documento para que sea de solo lectura?
a. No es posible hacerlo.
b. Mediante el control de cambios del documento.c' lnsertando un comentario que avise sobre la prohibición de hacer cambiosd. seleccionando Guardar como r Herramientai r oþ,ciones ae segurldad.

2

Qmitir todas

Agregðr al diccionario

Autocorrección

fENG

CGT

CNT
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8' En Word, ¿cuál de-las siguientes opciones nos permite alinear el contenido deuna celda de una tabla tanto horizontal como verticalmente?

fi*. ceþas,,,

l:
f 
E Alineación de celdas 

I

a

b

Þ

d ä Ê,ulolormato de tabfas.,.

9' En Word, para conseguir que el texto se muestre como en la primera columna dela tabla de la imagen podemos:

a It s,
- ffÍ m iEÏ k.+m ú iâr r¿ :

a. Utilizar el icono número 1 de la imagen.
b. Utilizar el icono número 2 de la imagen.
c. Utilizar el icono número 3 de la ímagen.
d. Utilizar el icono número 4 de la imagen.

l0'La imagen de la izquierda muestra una tabla de Word a ta que se le han quitado
bordes a algunas celdas. para conseguirlo:

/

-fa ' i I'r' &.
-' ii* li:fi ii Ì- :ìr il'i'ä i;:; | å1. ll >

a. Podemos utilizar la herramienta marcada con un 1 en la imagen de la derecha.b. Podemos utilizar la herramienta marcada con un 2 en la imalen de la derecha.c. Podemos utilizar la herramienta marcada con un 3 en la imalen de la derecha.d. Podemos utilizar la herramienta marcada con un 4 en la imalen de la derecha.

3

ÕJ
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ll.En Word, una plantilla tiene la extensión:
a. .dot
b. .doc
c. .plt
d. .docu

12'Para conocer con exactitud el motivo por el que las palabras del texto:"sobredicho" e "hidalgo" están escritas con esa separación, podemos:

ger þertor Iðbþ vottqÈ |
!n ût €R?i¡q f,,r - c,,lg mEE se

i,f ntormal ' TimesNewRoman ,lZ - j* ¡( S :E 
= t=_

,x
'@.

t- .- çF tF LJ-

: E 
: 
pues, de saber que este sobredicho hidalgo, los ratos que estaba I: ocioso, que e¡an los más del año, se daba a leer libros.de cãbauerías, ."ii""äuä.;0, y JI Eusto, que olvidó casi de todo punto el ejercicio de lal

a. Hacer clic sobre et icono número 1 de la imagen.
b. Hacer clic sobre el icono número 2 de la imaien.c. Hacer clic sobre el icono número 3 de la imaien.d' No hace falta usar ninguna herramienta detyüoro, porque es obvío que se hanintroducido var¡os espacios en blanco . ' '

l3'En Word, en el cuadro de diálogo Formato t Párrafo nos encontramos la opcióncontrol de viudas y huértanas. ¿Esta opc¡ón qué evita?
a' Un salto de página que muestre parte de un párrafo en una página y parte en

otra página.
b' Un salto de sección que muestre parte de un párrafo en una página y parte en

otra página.
c' Un salto de página que muestre dos párrafos seleccionados en páginas distintas.d. Dejar aislada la primera o la últíma líÅea de un párrafo en otra página.

14'En un documento de Word se repite constantemente el texto ,,Asociación
Europea de Economía y Competitividad". Se quiere guê, simplementeintroduciendo las letras 7'aeec", el texto se escriba completamente, ¿quéherramienta utilizaríamos?

a. Autotexto.
b. Autoformato mientras escribe / Reemprazar mientras escríbe.c. Autocorrección / Reemplazar texto mientras escribe.
d. Texto inteligente.

4

À{icrosoft Word{$
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15'Para aplicar el mismo formato de una parte del texto a otra parte del texto,podemos:

Vegtüùa I Ê¡,::,ii.rr,:r¡1.::,,.r;: l¡ ? XDrt isavi
Normd . Tirnes f,lew Ro¡n¡n - lZ . n,rg

38ô/"

l- .- a= tr,- .- .f :f

gr]ñ Es fii6m

a. Hacer clic sobre el icono número 1 de la imagen.
b. Hacer clic sobre el icono número 2 de la imalen.c. Hacer clic sobre el icono número 3 de la imalen.
d. Hacer clic sobre el ícono número 1 de la imalen.

16.En word, existen los siguientes tipos de saltos de sección:
a. salto de página, salto de columna, salto de ajuste de texto.b. Página, columna, ajuste de texto, página par y página ímpar.c. Salto de página, columna, par e impar.
d. Página siguiente, continuo, página par y págína impar.

17'En Word, para insertar un enlace a una presentación de powerpoint, utilizamos:
Un hipervínculo.
Una referencia cruzada.
Un enlace.
No se puede enlazar a ese tipo de archivo.

l8'Para insertar en un documento de Word et número total de páginas que tiene,podemos:

Inlrttàr ü ffiO Ðqb r*rå tF Fn Çenar

a.
b.
c.
d.

5

a. Hacer clic sobre el icono número 1 de la imagen
b. Hacer clic sobre el icono número 2 de la imalen.
c. Hacer clic sobre el icono número 3 de la imagen.
d. Hacer clic sobre el icono número 1 de la imalen.
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l9'La imagen de la derecha corresponde a una lista numerada en Word. èeué opciónse ha utilizado para conseguir que a partir del punto 4 la lista siga con el 1?

a' La única forma de conseguirlo es utilizando dos listas
pegadas.

b. Continuar numeración.
c. Comenzar numeración.
d. Reiniciar numeración.

1. uno
2. dos
3. tres
4. cuatro
1. cinco
2. seis
3. siete
4. ocho

20.En Word, ¿qué opción se utitizaría para conseguir que todas las celdas de unatabla tengan el mismo ancho?
a. Distribuir columnas uniformemente.
b. Distribuir filas uniformemente.
c. lgual ancho de columnas.
d. lgualar columnas.

2l.Microsoft Excel es:

a. Una hoja de cálculo.
b. Un programa de contabilidad,
c. Un gestor de bases de datos.
d. Un gestor de presentaciones.

22.Un archivo de Excel tiene la extensión:

23' En Excel, el número máximo de condiciones que se pueden agregar en elFormato Condicionat es:

a. No hay ningún límite.
b.2
c.5
d.3

.exe

.exc

.xls

.pdf

a.
b.
c.
d.

6



26.¿cuál sería la definición correcta para la función BUSGARV?
a' Compara el valor de la búsqueda con la prímera columna de la lista y nos

devuelve un valor asocíado en la misma fila.
b' Compara el valor de la búsqueda con la primera fila de la lista y nos devuelve unvalor asociado en la misma columna.
c' Compara el valor de búsqueda con el contenído de cierta cotumna que se lepasa como parámetro y devuelve el índice del registro de la lista.d' Compara el valor de la búsqueda con cualqùer columna de la lista y nos

devuelve un valor asociado en ia misma fila.

27.8n Excel, la referencia gGgg es del tipo:

2q PRUEBA ADMIN|STRAT|VO (SALUD MENTAL)

24.¿cuál de las siguientes referencias de Excet No es válida?
a. $B$5
b. 85
c. $85
d. B$$5

25'¿Qué error se produce en Excel cuando una referencia de celda no es válida?
a. #¿NOMBRE?
b. tqttfit#
c. #¡REF!
d. #¡NUM!

a. Relativa.
b. Absoluta.
c. Referencial.
d. Mixta.

28.¿Qué es un libro de Excel?

3 Una carpeta o directorio en la que almacenamos las hojas de cálculo.b. Un gráfico generado por el programa.
c. Un documento de Excel, que puede contener varias hojas, gráficos y otros

elementos.
d. Ninguna de las opciones anteriores.

29'¿En Excel, qué ocurre si en la celda C3 introducimos la expresión =$A$7+83 y
extendemos la fórmula a las celdas C4, C5, etc.?

a. La fórmula contiene un error, pues la referencia $A$1 es incorrecta.
'b,. En las celdas c4 y c5, etc. aparecerán las fórmutas =$A$2iB¿, =$A$3+Bb, etc.c. En las celdas C4 y C5, etc. aparecerán las fórmulas =$A$1+84, =$A$f +gS, eiã.d. En Excel no es posible realizar este tipo de sumas.

7



30.La imagen corresponde a datos de una hoja de Excet, ¿cuál será el resultado dela expresión =SIJMA(A|;C5) ?

23 PRUEBA ADMtN|STRAT|VO (SALUD MENTAL)

7 z5

a. 8.
b. 25.
c. la suma de los contenidos en las celdas.
d. 12.

3l.La imagen corresponde a datos de una hoja de Excel, åeué contiene la celda 83?

4 s

6 4
Â

5

3, El número 20 y una marca que indica que es et centro de la tabla.
b. El número 20 y una marca que indica un error en la celda.
q. El número 20 y una marca que indica que esa cetda contiene un comentario,d. El número 20 y una marca que indica que esa celda contiene un hþervínculo

32.En Excel, para bloquear una cetda y evitar que el usuario pueda modificar su
contenido debemos empezar por:

a. Utilizar el formato condicional.
b. Proteger la hoja entera.
c. Ocultar la fila a la que pertenece la celda.
d. Ocultar la cofumna a la que pertenece la celda.

33.En Excel, para insertar un hipervínculo en una celda:
a. Seleccionamos la celda, desplegamos el menú contextual y seleccionamos la

opción Hiperuínculo....
b. En el menú Insertar, elegimos Hiperuínculo...

c. Pulsamos en el noton I &
d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

8
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34'En Excel, ¿cuâl de las siguientes funciones devuelve ta fecha y hora actuales conformato de fecha y horai

151O3f2O17 2t:2t

=AHORAO
=DIAHORAO
=FECHAHORA$
=FECHACOMp0

35'¿cuál de los siguientes objetos podemos insertar en una hoja de Excel?
a. Una imagen.
b. Un diagrama.
c. Un documento de Microsoft Word.
d. Todos los anteríores.

36.¿cuál es la función der siguiente botón de Excer:?

a.
b.
c.
d.

,ffif
a. Convierte a euros el contenido de una cetda.
b. P" foJma predeterminada, carcura ra suma ãu ,n rango de cerdas.c. Permite insertar símbolos no convencionales.
d. Permite cambiar el formato de una o más celdas.

37.La celda A1 de una hoja de Excel escribimos la fórmula =Bl+C1. Si nos situamos'en la celda Al, copiamggr y luego pegamos en la ceroã Ñz- ¿iralserá la fórmulaque aplicará a la celda A2?
a. =81+C1
b. =$Bl+$C1
c. Ninguna
d. =82+C2

38'según la imagen inferior, si en una celda de Excel queremos obtener unodostres,
¿Cuál de las siguientes formulas utilizaríamos?:

c

1

a. =41+81+C1
b. =CONCATENAR(A1 ;81 ;C1)c. Ninguna fórmula hace eso.
d. =UNIR(41;81;C1)

9

A
1

un0 dos
B

tres



2e pRUEBA ADMtNISTRAT|VO (SALUD MENTAL)

39'D-ada !a hoja de cálculo de ta imagen, ¿cuâl es êl resuttado de la fórmula
=MODA(A1:D3) ?

a.6
b.0
c. La media aritmética de los valores del rango
d. No se puede saber.

40' Dada 11 hoja de cálcuto de la imagen, ¿cuál es el resultado de la fórmula
=CONTAR(A1 :D3)?

La suma de los valores del rango.

6
6
5

4
û

F

g

7

..,i
7

4

o
10

a.
b.
c.
d. 12

4l'¿Qué tecla de función se utiliza en PowerPoint para ver la presentación abierta apantalla completa?
a. F4
b. F7
c. F10
d. F5

42'En PowerPoint, el menú Ver permite acceder a cuatro modos de visualización de
la presentación en la que estamos trabajando que son:

a. Normal, Clasificador de diapositÍvas, Especial, Presentación con diapositivas.b. Clasifícador de diapositivas, lmpresión, Þresentación con diapositivâs, página de
notas.

c. Normal, Clasificador de diapositivas, Presentación con diapositivas, página de
notas.

d. Presentación, Esquema, Modo clásico, Modo básico.

A B c D
1 5
2 6
3 6

A B c D
1 5 6 I 4
2 6 6

6 5
7
v

0
5

10
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43. El botón señalado en la siguiente imagen permite:

igas.
.tB,llI,rs S

44'La siguiente imagen corresponde con ta vista de powerpoint:

? lpgf."r un gráfico en una diapositiva de powerpoint.
b. Modificar er coror der texto 

"n'ri" diapositiva de powerpoint.
1 lnsertar cuarquier tipo de.objeto en una diapositiva de powerpoínt.d. lnsertar y modíficar'transicionei entre diapositivas de powerpoint.

Vegtona !
mBltrzl&iilff

F:i':.rii.ì(t i..'Ítn itiijijuntð v !

40% , i ¿FlWt

rrt¡h t3rugu" diapositiva.,. .
I ,t EsHlo de la diaposiuva v x
lEl Fl¡ntillac de dise¡io
lñl Cnmhinnrínneç de rnlnreç

a
b.
c.
d.

Patrón de diapositivas.
Plantilla de diapositivas.
Esquema de diapositivas.
Ninguno de los anteriores

para modificar el estilo de texto

nivel

i'¿;¡i;;Ëi;' 'l
ì ...................Á.'.0¡ go_fed¡r j

....................... Á'.*.e ¡ßÉ-p.sr s¡ed,. dp¡.i
de tÍtulo

Hagä cliô päfä öämb¡äi èt éstilo I

. Tercer nivel
- Cuarlo nlvel

> Qulnlo nlvel

77
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45' Para agregar a-una diapositiva de PowerPoint: tablas, sonidos, imágenes ográficos, se debe acceder al menú:
a. lnicio.
b. Formato.
c. Presentación.
d. lnsertar.

46.La imagen muestra:

a. Una consulta en Access.
b. Un formulario en Access.
c. Un informe en Access.
d. Una macro en Access.

47'lndica cuál de los siguientes No es un tipo de dato disponible en Access:a. lmagen.
b. Autonumérico.
c. Memo.
d. Objeto OLE.

48.s¡ deseamos ejecutar una consurta en Access, podemos:

i:I 'iQ,
I

?

oøE Todo

a. Hacer clic sobre el icono número 1 de la imagen.
b. Hacer clic sobre el icono número 2 de la imàõen.c. Hacer clic sobre el icono número 3 de la imaien.
d. Hacer clic sobre el icono número 4 de la imaien.
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2a pRUEBA ADMtNtsTRATtVO (SALUD MENTAL)

49' En Access' si deseamos anidar fo-rmularios, es decir, incluir formular¡os dentrode otros formularios, podemos utilizar:

a. Subformularios.
b. Formulariosmúltiples
c. Tablas formates.
d. No se puede hacer.

50'ilT:ir"gifi:ffi un inrorme en MicrosoftAccess, ¿cómo ro podríamos enviar a
a' En el menú Edición de MicrosoftAccess pulsamos en copiary el menú Ediciónde Microsoft Word pulsamos en pegar. '- -"---irrYL

b' En el menú Herramienfas de Microðoft Access pulsamos en vínculos con officey después en publicar en MS Word. ' -.

c' En el menÚ lnsettarde Microsoft Access pulsamos en lnsertar en Ms word.d. No se puede enviar un informe àe Microsãn Ãi."., a Microsoft word.

P G N RESE RVA

5l'En word, una de ras funciones der rárpizen tas tabras es:
Quitar bordes.
Dividir celdas.
Hacer anotaciones en las celdas
Colorear las celdas.

a. No, o todas en vertical o todas en horizontal.b. Sí, utilizando saltos de página.
c. SÍ, utilizando saltos de seðción.
d' No, porque al cambiar la orientación de la página 2 también cambia la de la 3.

a,

b.
c.
d.

52.En Word, para agregar un borde de página, podemos ir a:
a. Menú lnsertar I Bordes I Borde de página.
b. Menú Formato r.lordes y sombreàdo"r Borae de página.c. Menú Formato. r Bordes y sombreado r Bordes t Ãpirui a página.d. Menú Herramientas r Agregar bordes t roia ta página.

53'un documento de word tiene.tres páginas en orientación vertical, ¿se puedecambiar a horizontar ra orientación 
"oroî" 

lã segunoa página?
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2e pRUEBA ADMIN|STRAT|VO (SALUD MENTAL)

54' En Access' si deseamos visuatizar de una forma gráfica las relaciones existentesentre las tablas de nuestra base ¿e Oatos, poåä,'o",

þ.rõ gdlyo EeSo ErrtrfiTéntåj L

lDÉËJ Ð16 eït:.Bhe, ** -"):/¡J '/! 6,€.6.,O,
('rv

v) ' 1
l: 'iðã-¡

ffin¡* g

@ constrta"

E3 rornr.,l¡øt

otott¿ i5gt.¡¡wo i ¡ i lo .'.. ::l:@
Oòlctos

Cæ¡run t¡blaen vbt¡ Dkedo

@ CrcrrurrþUrlt¡lk rdod òr¡*ér*e
@] Crea tnr trbú¿ tntrodr¡ie¡do d¡tos
Eä c¿teæ¡¡.x

a. Hacer clic sobre el icono número 1 de la imagen.b. Hacer ctic sobre el icono número 2 de làilñ;.c. Hacer clic sobre el icono número g de là iilõ;.d. Hacer clic sobre el icono númeró 4 de la i,";F;.

Cðtegorlð'deprod.., 3!/0t/?û01 I{r0ûr38 ¡Art¡ll996tZts7:og t&tè

5

4

55'En word' s¡ tenemos un documento de 10 páginas y queremos imprimir unintervalo de páginas. si en er campo páginasescr¡b¡mos r,4:
a' En realidad, se imprimirá todo el documento porque tiene más de 4 páginas.b. Se imprimirán las páginas 1y 4.g Se imprimirán las paginas de la 1 a la 4.d. Se imprimen todas lal página, u*."pto la 1 y la 4.

56' La imagen corresponde a datos de una hoja de Excel, ¿cuálserá el resultado dela expresi6n =MAX(A|:C5) ?

20 6

4 I
5 6

B,

25
la suma de los contenidos en

a
b
c.
d.

1

2 t3

A
B

_F-
_7

7

c

B

25

3 f5
4

5
6

12
las celdas.
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2e pRUEBA ADMtNISTRATIVO (SALUD MENTAL)

57.lndica cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA en relación a la claveprincipal de una tabla en Access:
a. No es obligatorio que una tabra tenga crave principar.
b. Se puede establecer un campo como clave princiþal haciendo cfic sobre él y en

el menú Edición seleccionando Clave principal.
c. No se pueden designar dos o más campos'como clave principal.
d. Cuando no se establece una clave principal antes de guardar una tabla recién

creada, Microsoft Access pregunta si se desea que se cree una clave príncípal
automáticamente.

58'En -Word, para seleccionar un párrafo, ¿cuâl de las siguientes operacionespodemos realizar?

?. Hacer triple clic sobre cualquier palabra del párrafo.
b. Pulsar las teclas Ctrl + a.
c. lr al menú Edicíón y marcar seleccionar párrafo activo.
d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

59. ¿Se puede guardar una presentación de PowerPoint como una página web?a. No.
b. Se puede únicamente cuando la presentación no tiene imágenes.
c. Se puede únicamente cuanto el número de diapositivas es Ïnferior a 100.d. Sí.

60.La extensión de una base de datos de Access es:
a. .txf
b. .doc
c. .mdb
d. .pdf
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